



# Областная Газета

пятница,  
26 января / 2024

№ 15 (9826)

ЗАКОНОДАТЕЛИ

История:  
2015 – 2024



стр. III–VI →

## «Сердце России». Из Москвы – в регионы

В Свердловскую область доставили частицу главного семейного очага страны

Максим НАЧИНОВ

23 января Президент РФ Владимир ПУТИН дал старт Году семьи во время церемонии зажжения семейного очага «Сердце России». Вчера частицу этого огня доставили в Екатеринбург. В течение всего года свеча, зажженная от очага, будет гореть в главном зале Семейного МФЦ – уникального центра, где свердловчане могут получить помощь по самым разным вопросам, касающимся семьи.

Семейный очаг зажгли на выставке-форуме «Россия» в Москве, в церемонии приняли участие семьи со всей страны. Огонь привезли из Свято-Троицкого монастыря в Муроме, где хранятся мощи святых Петра и Февронии – покровителей семьи и брака. Затем от очага зажгли 12 лампад, каждая из которых отправилась в федеральные округа и новые регионы страны.



Продолжение на стр. II →

Семейный очаг зажгли на выставке «Россия», когда президент объявил о старте Года семьи

СЕРГЕЙ КАРПУХИН, ТАСС / KREMLIN.RU / CC BY 4.0

## Социальные гарантии – в полном объеме

Свердловским многодетным семьям обеспечат своевременное получение всех мер поддержки

Михаил БАТУРИН

Евгений КУЙВАШЕВ вчера в ходе заседания областного правительства поручил своевременно и в полном объеме предоставлять многодетным семьям социальные гарантии, предусмотренные указом Президента Владимира ПУТИНА. 2024 год объявлен в России Годом семьи. Помощь семьям и укрепление традиционных семейных ценностей являются приоритетными задачами в Свердловской области.

Указ о едином статусе многодетных семей и мерах поддержки Владимир Путин подписал 23 января 2024 года. Семьям гарантируется предоставление государственных пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей, поддержка в сфере трудовых отношений, право на бесплатное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок. Также многодетным родителям предоставляется право на получение дополнительного профобразования, а матерям – на досрочное назначение страховой пенсии.

– В Свердловской области действует комплекс мер, направленных на улучшение демографии. Мы стремимся к созданию максимально благоприятных условий для того, чтобы люди делали осознанный выбор в пользу рождения второго или третьего ребенка. Прежде всего это касается укрепления финансового благополучия граждан, стабильной работы, трудовых гарантий, возможности успешно решать жилищные вопросы, – сказал Евгений Куйвашев.

Заместитель губернатора Павел Креков в ходе заседания правительства доложил о реализации мер поддержки семей с детьми в 2023 году. Ежемесячная выплата в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей предоставлена более 22 тысячам семей. Многодетным семьям бесплатно предоставлялись в собственность земельные участки или компенсации за них. Всего в 2023 году выдано более 7,6 тысячи сертификатов на областной маткапитал.

